

OZZY OSBOURNE:

в OZZВращение на Землю

КОМС. ПРАВОДА, - 2001. - 26 НОЯБР. - С.8

2001 год ознаменовался многочисленными звездными «камбэками». С новыми песнями вернулись даже те, кого уже в принципе и не ждали - Depeche Mode, The Cure, New Order, Майкл Джексон... И вот еще один «возвращенец» - легендарный (впрочем, в этом списке все - легенды) Оззи Осборн.

«Хэви-металлический» гуру последней четверти прошлого века не забыл о музыке, хотя пауза, которую он взял после выхода суперальбома Ozzmosis (1995), явно затянулась. Тут надо заметить, что еще до этой пластинки, в 1992 году, Оззи прилюдно попросился со сценой во время мирового турне No More Tours (что в вольном переводе значит: «Баста, больше никуда не поеду!»). Но, как и полагается «исчиадию ада», слова своего не сдержал. Именно поэтому самые ярые фанаты Оззи и в этот раз терпеливо надеялись на будущую встречу.

А Осборн провел последнюю пятилетку в делах - семейных и не только. Вместе со своей женой и менеджером Шэрон он затеял ежегодный «металлический» фестиваль OzzFest, поучаствовал в записи саундтрека чернушного мультсериала South Park, подпел Ринго Старру на альбоме последнего Vertical Man и даже сыграл эпизодическую роль в комедии «Ники-дьявол младший», чем, кстати, весьма украсил этот фильм.



Где-то с 1997 года в прессу стали регулярно просачиваться слухи о том, что Осборн снова пишется в студии, назывались даже предполагаемые сроки релиза. Но Оззи все-таки уже пенсионер, да и трудоголиком он никогда не был. Поэтому выход альбома откладывался до тех пор, пока руководство звукозаписывающей компании не сделало строгое лицо и не засадило ветерана за работу силой, заявив, что пластинка либо выйдет в сентябре 2001 года, либо не выйдет вообще.

И вот, к радости уже давно повзрослевших, а местами и поседевших поклонников Оззи, 16 сентября на прилавки музыкальных магазинов поступил новый диск Осборна Down To Earth, одну из песен с которого - Dreamer - с этой недели можно услышать и на радио «МАКСИМУМ». Критики сразу сошлись во мнении, что эта пластинка не только не хуже предыдущей, а значительно сильнее, поскольку пропорция традиционных для жанра баллад и горячих боевиков соблюдена здесь в отличие от депрессивно-меланхоличной Ozzmosis идеально.

Так что списывать со счетов старика Оззи рановато, он в отличной форме и еще задаст всем жару: на ближайших месяцах у Осборна запланировано очередное восхождение его alter ego, группы Black Sabbath, и совместные гастроли Black Christmas Tour с трепещущим от восторга по этому поводу Мерлином Мэнсоном. Рождество обещает быть веселым!

Анна ЗАЙЦЕР.